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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                        
ΘΕΜΑ 2o   

   
 

«Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων για την αδειοδότηση των υφιστάμενων 
λιμενικών έργων και κατασκευών εντός της ζώνης 
αιγιαλού έμπροσθεν των υφιστάμενων καταλυμάτων 
Athos Palace και Pallini Beach, ιδιοκτησίας της 
εταιρείας Τουριστικά Συγκροτήματα Ελλάδας Α.Ε, στη 
θέση «Σωλήνα», της Δ.Ε Καλλιθέα, του Δήμου 
Κασσάνδρας της Π.Ε Χαλκιδικής, της Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας» 

Αριθμ. Συνεδρίασης 8η/ 26-06-2025 

Αριθμ. Απόφασης   58  / 2025 

 Στη Θεσσαλονίκη σήμερα 26 Ιουνίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ.   
πραγματοποιήθηκε η 8η τακτική συνεδρίαση του έτους 2025 της Επιτροπής Ανάπτυξης, 
Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με 
τηλεδιάσκεψη, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 458165 (461) /20-06-2025 έγγραφης 
πρόσκλησης του Προέδρου της Επιτροπής κ. Αβραμίδη Ευστάθιου, προς όλα τα Μέλη της 
Επιτροπής, η οποία επιδόθηκε νόμιμα, στις 20 Ιουνίου 2025, σύμφωνα με τις διατάξεις  των 
άρθρων 164 και 177 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και τα δεκαπέντε (15) τακτικά μέλη της Επιτροπής 
Ανάπτυξης, Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας.  
                   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Αβραμίδης Ευστάθιος-Πρόεδρος  

2. Θεόδωρος Αγγελίδης (τακτικό μέλος)  

3. Αριστείδης Καμπανός (τακτικό μέλος) 

4. Παρασκευή Κουρτίδου (τακτικό μέλος) 

5. Αθανάσιος Μπέγκας (τακτικό μέλος) 

6. Τζήμα-Τόπη Συρμούλα (τακτικό μέλος) 

7. Άννα Τζήκα  (τακτικό μέλος) 

8. Ιωάννης Κουφίδης (τακτικό μέλος) 

9. Μαγδαληνή Φιλιππιάδου (τακτικό μέλος) 

10. Σιμέλα Κυριακίδου (τακτικό μέλος) 

11. Θωμάς Χατζηηλιάδης (τακτικό μέλος) 

12. Φώτιος Φωτιάδης –(Αντιπρόεδρος) 

13. Ερμοφύλη Σαραντίδου (τακτικό μέλος) 

14. Φώτιος Χατζόγλου (τακτικό μέλος) 

15. Δήμος Κυριλίδης  (τακτικό μέλος) 

 

 Xρέη γραμματέα εκτέλεσε η υπάλληλος της ΠΚΜ Κουκίδου Ηρώ, κλάδου Π.Ε. 

Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης.  

Ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 2ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης:  
«Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την αδειοδότηση 
των υφιστάμενων λιμενικών έργων και κατασκευών εντός της ζώνης αιγιαλού 
έμπροσθεν των υφιστάμενων καταλυμάτων Athos Palace και Pallini Beach, ιδιοκτησίας 
της εταιρείας Τουριστικά Συγκροτήματα Ελλάδας Α.Ε, στη θέση «Σωλήνα», της Δ.Ε 
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Καλλιθέα, του Δήμου Κασσάνδρας της Π.Ε Χαλκιδικής, της Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας» και έδωσε το λόγο στην κα. Κυριακίδου Συμέλα, Περιφερειακή Σύμβουλος Π.Ε. 
Χαλκιδικής, η οποία έθεσε υπόψη την αρ. πρωτ. 899343/3923/18-06-2025  εισήγηση του 
Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Χαλκιδικής, η  οποία έχει ως εξής: 
“1.ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΔΙΕΠΕΙ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ  Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΟ 
ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ (ΦΕΚ) ΤΙΤΛΟΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ  
i)Ν.1650/1986 (ΦΕΚ 160A/18-10-86), όπως τροποποιήθηκε από το Ν.3010/2002  (ΦΕΚ 91Α/25-04-02) Εναρμόνιση 
του Ν.1650/1986 με τις Οδηγίες 97/11 ΕΕ και 96/61 ΕΕ.Για την προστασία του περιβάλλοντος 
ii)Ν.4685/20 (ΦΕΚ 92Α/07-05-2020) Εκσυγχρονισμός περιβαλλοντικής νομοθεσίας, ... 
iii)Υ.Α.ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/17185/1069/2022 (ΦΕΚ 841/Β` 24.2.2022) «Τροποποίηση και κωδικοποίηση της ΥΑ 1958 για 
την κατάταξη δημόσιων και ιδιωτικών έργων και δραστηριοτήτων σε κατηγορίες και υποκατηγορίες σύμφωνα με το 
Άρθρο 1 παράγραφος 4 του Νόμου 4014/21-09-2011 (Φ.Ε.Κ. 209Α/2011)» 
iv)ΚΥΑ οικ. 1649/45/2014ΦΕΚ 45Β/15.01.14) Εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και τρόπου ενημέρωσης 
του κοινού και συμμετοχής του ενδιαφερόμενου κοινού στη δημόσια διαβούλευση κατά την περιβαλλοντική 
αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων της Κατηγορίας Α΄ της απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας 
και Κλιματικής Αλλαγής υπ’ αριθμ. 1958/2012 (ΦΕΚ Α΄ 21), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 19 παράγραφος 9 
του ν. 4014/2011 (ΦΕΚ Α΄ 209), καθώς και κάθε άλλης σχετικής λεπτομέρειας. 
v)To με α.π.: 885487/924/13-12-2024 έγγραφο Περιφερειακού Συμβουλίου Κ.Μ Ανακοίνωσης – Πρόσκλησης για 
το έργο του Θέματος. 
3. ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΡΓΟΥ 
Για τις ανάγκες της παρούσας γνωμοδότησης  έλαβε χώρα αυτοψία στην περιοχή του έργου. 
4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 
Είδος, Μέγεθος Έργου & Γεωγραφική Έκθεση: Το έργο αφορά υφιστάμενα λιμενικά έργα και κατασκευές εντός της 
ζώνης αιγιαλού έμπροσθεν υφιστάμενων καταλυμάτων, εντός των ορίων του Καλλικράτειου Δήμου Κασσάνδρας, 
στην Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 
Τα υφιστάμενα έργα είναι 
1. Προβλήτας τύπου «Γ» (Πρόκειται για κατασκευή οπλισμένου σκυροδέματος χωρίς δαπεδόστρωση με 
μήκος 96,10μ και μέσο πλάτος 12,20 μ.. Το μέγιστο ύψος του από της επιφάνεια της θάλασσας είναι 1.55 μ. και το 
ελάχιστο 0.90μ. Η συνολική επιφάνεια της κατασκευής είναι 1259,26 μ2. Επί του προβλήτα υφίσταται κατασκευή 
οικίσκου. Επίσης υπάρχει και αμμοκράτης σε απόσταση 240 μ προς τα βόρεια.  
2. Δύο αγωγοί άντλησης θαλασσίου ύδατος για πλήρωση των κολυμβητικών δεξαμενών, τμήματα των 
αγωγών βρίσκονται εντός του οικίσκου 
3. Δύο αγωγοί φυσικής απορροής ομβρίων, τμήματα των οποιών βρίσκονται εντός του οικίσκου. Το μήκος 
των αγωγών εντός ζώνης αιγιαλού και θαλασσίου χώρου είναι 118μ. 
4. Κεντρικός αγωγός απορροής όμβριων υδάτων περιβάλλοντα χώρου- Ο κεντρικός αγωγός απορροής 
ομβρίων είναι υπόγειος και αποτελείται από τσιμεντοσωλήνες διαμέτρου Φ800χιλ. στην χερσαία έκταση του γηπέδου 
και από σωλήνες πολυαιθυλενίου Φ500χιλ. στην παραλιακή ζώνη. Η απόληξη του αγωγού στη θάλασσα γίνεται 
πλησίον του προβλήτα μέσω υπόγειου κυκλικού φρεατίου Φ2000χιλ. με καπάκι οπλισμένου σκυροδέματος, σε μικρή 
απόσταση από τη γραμμή κυματισμού. Το φρεάτιο καλύπτεται με γεωύφασμα για τον διαχωρισμό του με την άμμο 
και δεν είναι ορατό. Το μήκος του αγωγού εντός ζώνης αιγιαλού είναι 56,94μ. 
5. Τρία Φρεάτια επισκεψιμότητας -συντήρησης των υπόγειων αγωγών απορροής ομβριών και απόληξη δύο 
δευτερευόντων αγωγών φυσικής απορροής ομβρίων. Το μήκος των αγωγών εντός της ζώνης αιγιαλού είναι 1,00μ. 
και έχουν διάμετρο Φ200χιλ. και Φ300χιλ. αντίστοιχα. 
Η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) δεν περιλαμβάνει ουδεμία εργασία ή μεταβολή των υφιστάμενων 
χαρακτηριστικών και ως εκ τούτου δεν περιλαμβάνει Φάση Κατασκευής. Θα απαιτηθεί σημειακή επισκευή του 
προβλήτα με σκοπό την ασφαλή πρόσβαση των λουόμενων σε αυτών καθώς σε ορισμένα σημεία λόγω παλαιότητας 
έχει φθαρεί. 
Σύμφωνα με την Υ.Α. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/17185/1069 (ΦΕΚ 841/Β/24-2-2022), το έργο κατατάσσεται στην 3η Ομάδα 
«Λιμενικά Έργα», α/α 6 «Μεμονωμένες Προβλήτες». Υποκατηγορία Α2. Με έργα βαρύτητας ή επι πασσάλων και με 
L>30m (L= 96,1m).  
Το σύνολο των αγωγών (όμβρια και άντληση θαλασσινού νερού) εμπίπτουν στην 2η Ομάδα «Υδραυλικά Έργα», α/α 
7 «Αγωγοί μεταφοράς νερού κάθε είδους και χρήσης όπως: κλειστοί αγωγοί μεταφοράς νερού ή αποχέτευσης 
ομβρίων, κλπ». Κατηγορία A2 για ΣL ≥20.000m και Κατηγορία Β για 20.000m ≥ ΣL >2.000m 
Σύμφωνα με την υπό αξιολόγηση Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), το συνολικό ισοδύναμο μήκος των 
υφιστάμενων αγωγών υπολογίζεται σε 958,41, συνεπώς δεν εμπίπτει σε κατηγορία περιβαλλοντικής αδειοδότησης. 
Ύδρευση & Ενέργεια: Σύμφωνα με την υπό αξιολόγηση Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ),  

τα μελετώμενα λιμενικά έργα είναι υφιστάμενα και δεν απαιτούν χρήση νερού, ούτε υποβαθμίζουν την 
ποιότητα του θαλασσινού νερού. Συνεπώς, δεν αναμένεται να ανατρέψουν τις ανάγκες ζήτησης και κατανάλωσης σε 
νερό.. 
 η λειτουργία του υποθαλάσσιου αγωγού άντλησης στηρίζεται αποκλειστικά στη λήψη θαλασσινού νερού, το 
οποίο οδηγείται στην κολυμβητική δεξαμενή των καταλυμάτων 
 τα υφιστάμενα λιμενικά έργα και συγκεκριμένα οι κολώνες εξωτερικού φωτισμού ηλεκτροδοτούνται μέσω 
του δικτύου του ΔΕΔΔΗΕ, που εξυπηρετεί το σύνολο της περιοχής. 
Διαχείριση Αποβλήτων: Σύμφωνα με την υπό αξιολόγηση Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ),  
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 η προς αδειοδότηση δραστηριότητα δεν παράγει απόβλητα. Ωστόσο, κατά μήκος της παραλίας εντοπίζονται 
κάδοι απορριμμάτων. Το σύστημα αποκομιδής του Δήμου καλύπτει τις ανάγκες που προκύπτουν. 
 Η απορροή των όμβριων αποτελεί διοχέτευση της ούτως ή άλλως φυσικής απορροής προς τη θάλασσα 
των ανάντι εκτάσεων και καταλυμάτων. Ως εκ τούτου, δεν προκύπτει παραγωγή αποβλήτων. 
 δεν παρουσιάζει ασυμβατότητα σχετικά με δάση ή δασικές εκτάσεις. 
Σύμφωνα με την με την υπό αξιολόγηση ΜΠΕ και την Ακτομηχανική Μελέτη το μήκος της προστασίας πρέπει να 
είναι τουλάχιστον 400 μ.. Απαιτείται συνεπώς μια προβλήτα ή αμμοκράτης μήκους 60 – 80 μ. 
Συνυπολογίζοντας τα ανωτέρω, καθώς και το γεγονός ότι η δημοσιοποίηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΜΠΕ) πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας, χωρίς να υποβληθούν 
ενστάσεις ή αντιρρήσεις από πολίτες ή φορείς εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, σας ενημερώνουμε ότι η 
Υπηρεσία μας δεν διατυπώνει αντιρρήσεις επί του περιεχομένου της εν λόγω ΜΠΕ. 
Προτείνεται η αποδοχή της, υπό την προϋπόθεση τήρησης των μέτρων πρόληψης, περιορισμού και αντιμετώπισης 
των περιβαλλοντικών επιπτώσεων, όπως αυτά περιγράφονται στα Κεφάλαια 10 και 11 της Μελέτης, καθώς και με 
την προσθήκη των κάτωθι προτεινόμενων όρων, πέραν αυτών που ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία: 
 Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προς αποφυγή ρύπανσης της θάλασσας που θα υποδειχθούν από 
την οικεία λιμενική αρχή σύμφωνα με το ν.743/77 (ΦΕΚ 319Α) όπως ισχύει, το ν.1269/82 (ΦΕΚ 89Α), το ν. 2252/94 
(ΦΕΚ 192Α) κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών. 
 Να πραγματοποιείται έλεγχος των απορρεόντων υδάτων που καταλήγουν στη θάλασσα κατά τη διάρκεια 
των κατασκευαστικών εργασιών, με σκοπό τη διασφάλιση της ποιότητάς τους και τη συμμόρφωση με τα 
προβλεπόμενα όρια της κείμενης περιβαλλοντικής νομοθεσίας. 
 Να προβλεφθούν φρεάτια στους αγωγούς όμβριων υδάτων, με σκοπό τη διευκόλυνση ενδεχόμενων 
ελέγχων από τις αρμόδιες υπηρεσίες, εφόσον απαιτηθούν 
 Να ληφθεί μέριμνα για τη διασφάλιση της συνεχούς απορροής των απορρεόντων υδάτων, προκειμένου να 
αποφεύγεται η δημιουργία στάσιμων ή λιμναζόντων υδάτων επί της ακτής 
 Το σύνολο των αδρανών αποβλήτων ΑΕΕΚ που παράγονται κατά την εκτέλεση εργασιών επισκευής, να 
διαχειριστούν σύμφωνα με την Υ.Α. 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 1312/Β` 24.8.2010), μέσω εγκεκριμένου 
συστήματος, όπως προβλέπει η κείμενη νομοθεσία. Οι επισκευαστικές εργασίες να περιοριστούν στις αναγκαίες 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στη Μ.Π.Ε.. 
 Να ληφθεί μέριμνα έτσι ώστε τα αδρανή υλικά εφόσον προκύψουν από εργασίες καθαρισμού της ακτής, να 
διαχειριστούν σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία (μέσω εγκεκριμένων συστημάτων εναλλακτικής διαχείρισης ΑΕΚΚ 
– εφόσον έχουν θεσπιστεί στην περιοχή εκτέλεσης του έργου). Σε κάθε περίπτωση να εφαρμοστούν οι 
προϋποθέσεις που τίθενται από την ΚΥΑ 36259/1757/Ε103-2010. 
 Τα στερεά απόβλητα θα πρέπει να συλλέγονται καθημερινά σε κατάλληλους κάδους απορριμμάτων και να 
διαχειρίζονται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Όσα από αυτά υπάγονται σε καθεστώς εναλλακτικής διαχείρισης, 
θα πρέπει να διαχειρίζονται μέσω των εγκεκριμένων συστημάτων εναλλακτικής διαχείρισης.. 
 Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν για την επισκευή των προτεινόμενων έργων θα προέρχονται από 
νομίμως λειτουργούντα λατομεία, ή/και νόμιμα αδειοδοτημένους δανειοθάλαμους ή/και ενταγμένες σε εγκεκριμένο 
σύστημα για την εναλλακτική διαχείριση των ΑΕΚΚ, μονάδες ανακύκλωσης αδρανών.  
 Παρά το γεγονός ότι, σύμφωνα με την υποβληθείσα Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και το 
ακτομηχανικό μοντέλο στερεομεταφοράς, δεν αναμένεται σοβαρή επίπτωση στην παράπλευρη ακτή από την ύπαρξη 
της μεμονωμένης προβλήτας – καθώς επηρεάζεται μόνο μέρος της κίνησης ιζήματος, θα πρέπει να διασφαλιστεί ότι, 
σε περίπτωση αστοχίας ή εμφάνισης αρνητικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων στις κατάντη ακτές κατά το μέλλον 
(π.χ. διάβρωση, υποβάθμιση), το κόστος αποκατάστασης θα βαρύνει αποκλειστικά τον φορέα υλοποίησης του 
έργου. 
 Να γίνει αποκατάσταση του εργοταξιακού χώρου μετά το τέλος των εργασιών. 
 Να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια των λουομένων και  της ναυσιπλοΐας. 
 Η κατασκευή του προτεινόμενου έργου να εκτελεστεί κατά προτίμηση τη χειμερινή περίοδο. 
5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ             
 Γνωμοδοτούμε θετικά για την υλοποίηση του έργου ή της δραστηριότητας με τους όρους-προϋποθέσεις που 
παρατίθενται στο σημείο 4 του παρόντος ” 
                                                                                            

              Με βάση τα παραπάνω η  Επιτροπή Ανάπτυξης, Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας 
λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε μεταξύ των 
μελών της και έχοντας υπόψη: 

α) Το N. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.” 

β) Τις διατάξεις του Π.Δ.133/2010 (Φ.Ε.Κ 226/τ.Α΄/27-12-2010) «Οργανισμός της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις αριθ. 

81320+77909 αποφάσεις του Γ.Γ της Α.Δ.Μ.Θ (ΦΕΚ 4302/30-12-2016), 

γ το άρθρο 164 ‘‘Αποφασιστικού χαρακτήρα επιτροπές περιφερειακού συμβουλίου” και 

177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,  
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δ) την υπ' αριθμ. 21/15-02-2024 (ΑΔΑ: Ρ0Ν97ΛΛ-ΗΛΑ) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου περί “Σύσταση επιτροπών του άρθρου 164 του Ν. 3852/10, όπως ισχύει και 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο σε αυτές.”,  

ε) την υπ' αριθμ. 22/15-02-2024 (ΑΔΑ: 9ΥΣΦ7ΛΛ-9ΕΡ) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου περί “Συγκρότηση των επιτροπών του άρθρου 164 του Ν. 3852/10 με τον ορισμό 

Προέδρου και των μελών τους από τις παρατάξεις του Περιφερειακού Συμβουλίου καθώς και 

την 53/12-04-2024  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής  Μακεδονίας με θέμα 

«Έγκριση τροποποίησης της υπ΄ αρ. 22/15-02-2024 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 

ως προς την αντικατάσταση του Προέδρου της Επιτροπής Ανάπτυξης Καινοτομίας & 

Αγροτικής Οικονομίας»  με Α.Δ.Α.: Ψ3ΗΛ7ΛΛ-32Β. 

στ) την υπ’ αριθμ.15485/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, με 

την οποία επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των εκλογών που διενεργήθηκαν στις 8 

Οκτωβρίου 2023 για την ανάδειξη της Περιφερειακής Αρχής στην Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας για την περίοδο 01.01.2024 έως 31.12.2028, 

ζ) την αριθ. πρωτ. Γ.Π.Κ.Μ./οικ.71/8-1-2024 (ΑΔΑ:6ΓΓΟ7ΛΛ-ΩΟΒ) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας περί «Ορισμού Αναπληρωτή Περιφερειάρχη, 

Αντιπεριφερειαρχών και ανάθεση τομέων ευθύνης σε θεματικούς Αντιπεριφερειάρχες της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

η) Την εγκύκλιο 36/15-1-2024 (Α.Δ.Α.: Ψ2Τ146ΜΤΛ6-Ε6Φ) του Υπουργείου Εσωτερικών 

σχετικά με τη «Περιφερειακή περίοδο 2024-2028» 

θ) την υπ. αριθμ. 1/01-03-2024 (Α.Δ.Α. ΨΔΤΣ7ΛΛ-53Θ) απόφαση περί “Εκλογή 

Αντιπροέδρου της Επιτροπής Ανάπτυξης Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σύμφωνα με το άρθρο 164 & 2 του Ν. 3852/2010, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει.” . 

       ι) την αρ. Πρωτ. Οικ. 681593(483)/31-10-2019 απόφαση του Εκτελεστικού Γραμματέα της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας περί “Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της  

Επιτροπής Ανάπτυξης Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας”. 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 Γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την 
αδειοδότηση των υφιστάμενων λιμενικών έργων και κατασκευών εντός της ζώνης αιγιαλού 
έμπροσθεν των υφιστάμενων καταλυμάτων Athos Palace και Pallini Beach, ιδιοκτησίας της 
εταιρείας Τουριστικά Συγκροτήματα Ελλάδας Α.Ε, στη θέση «Σωλήνα», της Δ.Ε Καλλιθέα, του 
Δήμου Κασσάνδρας της Π.Ε Χαλκιδικής, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με τους 
όρους-προϋποθέσεις που αναφέρονται στην με  αρ. πρωτ. 899343/3923/18-06-2025 
εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Χαλκιδικής.     

Κατά ψήφισαν οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ. Σαραντίδου Ερμοφύλλη και Χατζόγλου 
Φώτιος. 

Παρών δήλωσε ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Κυριλίδης Δήμος. 

                       H παρούσα απόφαση αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται 
ως ακολούθως:  

  
  Ο Πρόεδρος                                                                                                   Τα Μέλη         

                            
                      Αβραμίδης Ευστάθιος                                                              

                                                        Η Γραμματέας                            
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